
В Харківському торговельно-економічному інституті 

виявлені фінансові порушення  

 

Аудиторами Харківщини під час ревізії Харківського торговельно-

економічного інституту виявлено фінансових порушень на загальну суму понад 

362 тис. гривень.  
 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності відокремленого структурного підрозділу 

без права юридичної особи – Харківського торговельно-економічного інституту 

Київського національного торговельно-економічного університету (далі – 

Інститут) встановлено фінансових порушень в загальній сумі 

362,41 тис. гривень, у тому числі тих, що призвели до втрат –                       

303,91 тис. гривень. 

Питому вагу в загальній сумі фінансових порушень займають витрати 

коштів на оплату вартості проживання студентів у гуртожитку іншого 

навчального закладу у завищених розмірах, внаслідок чого Інститутом 

протягом 2014–2016 років зайво витрачено 71,1 тис. гривень.   

Також Інститутом незаконно витрачено бюджетних коштів 102,7 тис. грн 

на виплату заробітної плати працівникам та сумісникам Інституту за 

невідпрацьований час, сплату єдиного соціального внеску на фонд заробітної 

плати працюючих інвалідів у завищеному розмірі, оплату абонентної плати за 

користування радіоточками без належного функціонування за призначенням та 

відсутності радіоприймачів в наявності, оплату завищеної вартості ремонтно-

будівельних та науково-дослідних робіт, безпідставного списання будівельних 

матеріалів.     

Державним бюджетом та Інститутом недоотримано 130,13 тис. грн від 

мешканців гуртожитку за проживання та в результаті не перерахування до 

бюджету суму заробітної плати, утриманої з працівників Інституту за попередні 

бюджетні періоди. 

Інші порушення фінансової дисципліни в сумі 58,49 тис. грн утворилися в 

результаті заниження в обліку суми кредиторської заборгованості по 

розрахунках за спожиті комунальні послуги та енергоносії та лишків 

матеріальних цінностей.  

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено стовідсоткове 

відшкодування фінансових порушень. 

За недотримання законодавства з фінансових питань 10 посадових осіб 

Інституту притягнуто до адміністративної відповідальності.  

Про результатами ревізії проінформовано правоохоронні органи.   

 

 

  

  

 


